
گام محکم  دانشگاه آزاد اسلامی در هفته اول لیگ برتر تنیس روی‌میز

شمشیربازان همچنان می‌تازند
پادشاه با فتحی جدید بازگشت

این فدرر  دست‌نیافتنی

 گروه ورزش  با شروع هفته، نمایندگان دانشگاه آزاد 
اسلامی هم کارشان را در لیگ‌های برتر آغاز کردند و به 
موفقیت‌های این باشگاه ادامه دادند. در حالی که لیگ 
برتر تنیس‌روی‌میز از هفته گذشته آغاز شده بود، دیدار 
تیم دانشگاه آزاد اسلامی مقابل شهدای آتش‌نشانی 
به تعویق افتاد و به شنبه‌شب موکول شد. تیم دانشگاه 
آزاد اسلامی، نایب‌قهرمان فصل قبل که به سرمربیگری 
حمیدرضا صابری و با ترکیبی تقریبا جدید پا به مسابقات 
لیگ برتر گذاشته است و نوشاد عالمیان را هم مجددا در 
جمع نفرات خود می‌بیند، امسال هم به چیزی جز رفتن 
روی سکو فکر نخواهد کرد. پینگ‌پنگ‌بازان دانشگاه 
آزاد اسامی در آخرین دیدار هفته اول لیگ مقابل 
شهدای آتش‌نشانی به میدان رفتند و با حساب پنج بر 
یک مقابل حریف، قاطعانه به پیروزی رسیدند. مسابقات 
لیگ برتر پینگ‌پنگ با ارنج جدیدی برای اولین‌بار برگزار 
می‌شود و همین مساله بر حساسیت مسابقات هم 
افزوده است. در روش جدید برگزاری هر 6 بازی )دو 
بازی دونفره و چهار بازی انفرادی( باید الزاما به انجام 
برسد و پیروزی در هر بازی 0/5 امتیاز برای هر تیم در پی 
خواهد داشت، ضمن اینکه امتیازات هر تیم در مقابل تیم 
مقابل در مرحله نیمه‌نهایی و فینال محاسبه و مدنظر قرار 
می‌گیرد. شاگردان صابری مقابل شهدای آتش‌نشانی با 
ترکیب نوشاد عالمیان، مدیا لطف‌الله‌نسبی، محمدرضا 
اخلاق‌پسند و پوریا عمرانی پا به میدان گذاشتند و با 
دو پیروزی سه بر دو در قسمت دوبل به ترتیب توسط 
تیم عالمیان-لطف‌الله‌نسبی و اخلاق‌پسند-عمرانی و 
همچنین سه پیروزی انفرادی توسط نوشاد عالمیان، 
پوریا عمرانی و محمدرضا اخلاق‌پسند در مقابل تنها 
برد انفرادی حریف که توسط بهنام رحمت‌پناه مقابل 
مدیا لطف‌الله‌نسبی به دست آمد، برد قاطع پنج بر یک 
را ثبت کردند و گام اول را محکم برداشتند. این در حالی 
است که حریف از یک بازیکن چینی هم در ترکیب خود 

بهره می‌برد.

 میزبانی شایسته در سالن بازسازی‌شده
 نکته مهم، برگزاری این مسابقه در سالن هیات پینگ‌پنگ 
استان تهران در خیابان حجاب بود. چند ماهی از ریاست 
حمیدرضا صابری، سرمربی تیم دانشگاه آزاد اسلامی در 
هیات پینگ‌پنگ استان تهران می‌گذرد و صابری در این 
مدت تغییر و تحولات اساسی را ازجمله بازسازی خانه 
تنیس استان تهران انجام داده است. همین مساله باعث 
شد رقابت‌های لیگ برتر در آکادمی تنیس‌روی‌میز در 
مجموعه انقلاب انجام نشود و موقعیت خوب جغرافیایی 
خانه پینگ‌پنگ در مرکز شهر، تماشاگران زیادی را 
برای دیدن مسابقه دانشگاه آزاد اسلامی و شهدای 
آتش‌نشانی به این سالن کشانده بود. برای اولین‌بار 

بود که خانه پینگ‌پنگ میزبان رقابت‌های لیگ برتر 
می‌شد و همین عامل پای پیشکسوتان این رشته را هم 
به خیابان حجاب باز کرد. صابری، سرمربی تیم دانشگاه 
آزاد اسلامی که میزبان این رقابت محسوب می‌شد، درباره 
پیروزی تیمش در خانه پینگ‌پنگ گفت: »بازیکنانم 
عملکرد خیلی خوبی داشتند و حتی می‌توانستیم 6 
بر صفر برنده باشیم. این نتیجه در حالی رقم خورد که 
پوریا عمرانی و نوشاد عالمیان مصدوم بودند، با این 
وجود توانستند حریفان خود را شکست دهند و در این 
برد سهیم باشند. یکی از دلایل پیروزی ما تمرین‌کردن 
بازیکنان در سالن هیات‌ پینگ‌پنگ تهران است. درواقع 
بازیکنان به شرایط سالن عادت کردند و توانستند از 
موقعیت میزبانی در خانه استفاده کنند. خوشبختانه 
تماشاگران خوبی نیز در سالن حضور داشتند. با توجه 
به دسترسی آسان، این شرایط مهیا شده که تماشاگران 
بازی‌های خانگی ما را از نزدیک ببینند و بازیکن مورد 
علاقه‌شان را تشویق کنند.« لیگ برتر تنیس‌روی‌میز 
امروز وارد هفته دوم خود خواهد شد و دانشگاه آزاد 
اسلامی امروز در اصفهان به مصاف ذوب‌آهن خواهد 

رفت. 

 مردان شمشیرباز در آستانه قهرمانی
لیگ برتر شمشیربازی در فشرده‌ترین حالت ممکن در 
حال برگزاری است و هر هفته شاهد چند مسابقه بین 
لیگ برتری‌ها هستیم. اردو‌های برون‌مرزی پیش رو کار را 
برای فدراسیون شمشیربازی فشرده کرده و این رقابت‌ها 
دو هفته دیگر به پایان خواهد رسید. در حال حاضر 
تیم شمشیربازی مردان دانشگاه آزاد اسلامی قاطعانه 
در صدر ایستاده و بعید است عنوان قهرمانی به تیمی 
غیر از دانشگاه برسد. لیگ برتر شمشیربازی دیروز هم 
پیگیری شد و مردان شمشیرباز دانشگاه آزاد اسلامی سه 
پیروزی دیگر در مجموع سه اسلحه به دست آوردند و به 
یکه‌تازی خود ادامه دادند. شاگردان علیرضا طاهرخانی 
دیروز مقابل آکادمی البرز به میدان رفتند که به ترتیب 
با نتایج 45 بر 18 در اسلحه سابر، 45 بر 41 در اسلحه 
اپه و 45 بر 23 در اسلحه فلوره به پیروزی رسیدند و به 
یکه‌تازی خود در لیگ ادامه دادند. با پایان رقابت‌های 
این هفته دانشگاه آزاد اسلامی با 154 امتیاز در مجموع 
در صدر جدول ایستاده و بیمه معلم را با 144 امتیاز در 
تعقیب خود می‌بیند. دو تیم هیات شمشیربازی اردبیل 
و آکادمی البرز هم در رده‌های سوم و چهارم قرار دارند. تا 
پایان رقابت‌های لیگ برتر شمشیربازی فقط دو بازی در 
بخش تیمی و همچنین دور برگشت رقابت‌های انفرادی 
باقی‌مانده است و می‌توان پیش‌بینی کرد دانشگاه آزاد 
اسامی با ادامه این روند فاصله زیادی تا چهارمین 

قهرمانی پیاپی در لیگ برتر شمشیربازی ندارد.

دیدار نهایی تنیس اوپن 
استرالیا دیروز میان رافائل 
نادال و راجر فدرر برگزار شد؛ 
دو تنیسوری که در سال‌های 
اخیر با افتی مشهود روبه‌رو 
بودند و دیگر جایگاه‌های 
اول و دوم دنیای تنیس 
به آنها تعلق نداشت. با این حال راجر فدرر پس 
از پشت‌سر گذاشتن دوران آسیب‌دیدگی طولانی 
خود بازگشت فوق‌العاده‌ای  داشت و موفق شد در 
نخستین گرنداسلم سال ۲۰۱۷ با غلبه بر رافائل 
نادال اسپانیایی عنوان قهرمانی را کسب کند. نکته 
جالب اینجا بود که این دو تنیسور پس از هفت‌سال 
دوباره در فینال این مسابقات برابر هم قرار گرفتند 

که این‌بار فدرر پیروز شد. 

 4 ساعت تلاش 
به سود فدرر پایان یافت

 تنیسور سوئیسی توانست برای 
پنجمین‌بار فاتح این رقابت‌ها شود؛ 
پیکاری که با نتیجه سه بر دو به پایان رسید 
و نزدیک به چهار ساعت طول کشید. به 
این ترتیب پرافتخارترین تنیسور جهان با 
غلبه بر رافائل نادال برای هجدهمین‌بار 
قهرمانی در گرنداسلم‌های تنیس جهان 
را جشن گرفت و جایگاهش در جدول 
رکوردداران قهرمانی در این تورنمنت‌ها 
را دست‌نیافتنی‌تر از قبل کرد. فدرر در 
این بازی ست‌های اول، سوم و پنجم را 
به ترتیب با نتایج 6 بر چهار، 6  بر یک و 
6 بر سه برد و ست‌های دوم و چهارم را 
به ترتیب با نتایج مشابه 6 بر سه واگذار 

کرد. به این ترتیب فدرر برای پنجمین‌بار قهرمانی در 
رقابت‌های اوپن استرالیا را تجربه کرد و فاصله خود 
با نادال در جدول دارندگان بیشترین تعداد قهرمانی 
در گرنداسلم‌ها را به چهار قهرمانی افزایش داد و 
دست‌نیافتنی‌تر از قبل شد. فدرر پیش از این در 
سال‌های 2004، 2006، ‌2007 و 2010 قهرمان 

اوپن استرالیا شده بود. 

 رافائل نادال: حق فدرر بیشتر بود
اما این دو تنیسور مشهور و محبوب که طرفداران 

بسیاری دارند در خارج از زمین تنیس 
رابطه‌ای دوستانه دارند و همین 

چندی‌پیش فدرر برای افتتاح مرکز 
آموزشی نادال به اسپانیا سفر کرده 
بود. مرد شماره ۹ تنیس جهان پس 
از شکست برابر راجر فدرر در فینال 

گرنداسلم  نخستین 
فصل، این پیروزی را 
حق حریف سوئیسی 

خود دانست. نادال 
پس از بازی به 
خبرنگاران گفت: 
»فکر می‌کنم این 
قهرمانی برازنده 
راجر بود. اول از 
همه باید به راجر 
و تیم او تبریک 

بگویم. اینکه او 
بعد از این مدت 
طولانی و بدون 
حضور در تور 

سال گذشته، هنوز 
هم در این سطح بالا بازی 
می‌کند واقعا حیرت‌آور 

است. انجام چنین 
کاری واقعا سخت 
است. راجر برایت 

واقعا خوشحالم.«

نادال در ادامه صحبت‌هایش گفت: »همه 
تورنمنت‌هایی که در آنها حضور داشته‌ام 
فراموش‌نشدنی هستند به‌خصوص این یکی. ملبورن 
همیشه در قلب من خواهد بود. من به‌خاطر اینکه 
نمی‌توانستم در بالاترین سطح رقابت کنم، روزهای 
سختی را سپری کرده بودم. برخی مصدومیت‌ها که 
البته برایم تازگی نداشتند کارم را سخت کردند. من 
برای اینکه امروز اینجا در این بازی حضور داشته باشم 
سخت تلاش کرده بودم. امروز هم خیلی جنگیدم 
اما شاید حق راجرز برای قهرمانی بیشتر از من بود.«
اما خیلی‌ها دوست دارند بدانند نادال برای آینده 
چه برنامه‌ای دارد و تا چه زمانی او را در زمین‌های 
تنیس می‌بینند. این تنیسور اسپانیایی به این نکته 
اشاره کرد و گفت: »بازهم به تلاش‌هایم ادامه می‌دهم 
چون احساس می‌کنم بازی‌ام به سطحی بالا برگشته‌ 
است. من تمام فصل به جنگیدن ادامه 
خواهم داد تا فصلی فوق‌العاده داشته 
باشم. می‌خواهم چند سال دیگر در این 
تورنمنت حضور پیدا کنم و دفعات بعد 

جام را هم با خودم ببرم.«

 اگر به رافا می‌باختم هم 
ناراحت نمی‌شدم

اما پادشاه تنیس دنیا که پس از غیبتی 6 
ماهه موفق به فتح اولین تورنمنت از چهار 
گرنداسلم سال 2017 شد، در پایان این 
بازی ضمن تمجید از نادال گفت: »هیچ 
واژه‌ای نیست که بتوانم به زبان بیاورم. رافا 
چیزهای زیبای فراوانی گفت. می‌خواهم 
به او به‌خاطر بازگشت حیرت‌آورش به 
بازی تبریک بگویم. چهار، پنج‌ماه پیش 
وقتی او را در مراسم افتتاحیه آکادمی‌اش 
دیدم، هیچ کدام‌مان فکر نمی‌کردیم که در این فینال 
حضور داشته باشیم. رافا برایت خوشحالم. من حتی 
اگر در این بازی به تو می‌باختم بازهم خوشحال بودم. 
بازگشتت به بازی حیرت‌آور بود.« فدرر در ادامه، 
صحبت‌های جالبی را به میان آورد و گفت: »تنیس 
ورزش سختی است. اینجا تساوی معنایی ندارد اما 
اگر چنین چیزی وجود داشت من با کمال میل حاضر 
می‌شدم نتیجه بازی‌ام با رافا مساوی می‌شد. این 
6 ماه گذشته برای من دورانی متفاوت بودند. فکر 
نمی‌کردم به جایی برسم که الان هستم. دوست 
دارم همچنان با رافا بازی کنم؛ تنیس به 
او نیاز دارد.« قهرمان اوپن استرالیا سپس 
از هواداران پرشمارش در استادیوم رود 
لاور ملبورن که با هر بار امتیاز‌گرفتنش 
او را به‌شدت تشویق می‌کردند، تشکر کرد 
و گفت: »شما کسانی که صندلی‌ها را 
پر کرده‌اید یک تجربه حیرت‌آور را برای 
من ساختید و به من اجازه 
دادید سخت‌تر 
بجنگم و یک‌بار 
دیگر به هدفم 
به‌خاطر  برسم. 
شماست که ما الان 
اینجا حضور داریم 
و تا جایی که می‌شد، 
جنگیدیم. شما این 
بازی را برای من بسیار 
خاص کردید. امسال 
تقریبا بیستمین سالی 
است که من در اوپن 
استرالیا شرکت می‌کنم 
و همیشه هم خودم، هم 
خانواده‌ام از بودن در این 
کشور لذت برده‌ایم. امیدوارم 
که سال آینده هم دوباره در همین 
استادیوم شما را ببینم. من از این 

خوشحال‌تر نمی‌توانم باشم.«

واکنش علی کفاشیان به محرومیت استقلال

اینفانتینو هم نمی‌تواند کاری کند
گروه ورزش  علی کفاشیان را این روزها کمتر در رسانه‌ها می‌بینیم؛ اما 
وقتی خبرنگاران به نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال می‌رسند، حرف‌های 
خوبی از زیر زبانش می‌کشند. کفاشیان در صحبتی در جمع خبرنگاران 
در مورد اینکه گفته می‌شود افتخاری برای حل مشکل استقلال از او 
کمک خواسته است، گفت: »‌اگر کاری از دستم بربیاید وظیفه دارم 
این کار را انجام دهم. به دنبال راه‌حلی هستیم تا این مشکلات را حل 
کنیم. استقلال تیمی است که کم هوادار ندارد و بسیار پرطرفدار است. 
وظیفه فدراسیون این است که تلاش کنیم این مشکلات حل شود.« 
کفاشیان در مورد اینکه گفته می‌شود او به افتخاری قول داده تا این 
مشکل را حل کند، گفت: »من نمی‌توانم قولی بدهم. به هر حال ما 
سه، چهار روز است که به دنبال راه‌حل هستیم تا به‌نوعی این مشکل 
را حل کنیم.« نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال در مورد اینکه شاید با توجه 
به رفاقتش با اینفانتینو، رئیس فیفا این امید وجود دارد که این مشکل 
حل شود، این‌گونه پاسخ داد: »از الان نمی‌توان چنین پیش‌بینی‌ای 
داشت. وقتی رای صادر می‌شود، تغییر آن بسیار سخت است. باید از 
طریق قانونی جلو برویم و راهکارهای قانونی را پیگیری کنیم. این مسائل 
برای قبل از صدور رای است. وقتی رای صادر می‌شود، اینفانتینو هم 

نمی‌تواند کاری انجام دهد.« 
کفاشیان در مورد تغییرات فدراسیون فوتبال و برکناری امیرحسین 
حسینی از روابط‌عمومی و اینکه به نظر می‌رسد مهدی تاج در حال 
چیدن مهره‌های خود در فدراسیون است هم پاسخ داد: »این حق 
رئیس فدراسیون است و مدیریت هر مجموعه بر اساس تفکراتش کار 
را دنبال می‌کند. من هشت سال رئیس بودم و حالا نایب‌رئیس هستم. 
مدیریت نیاز به تحول دارد. ما در ورزش بر اساس مقررات کارمان را 
دنبال می‌کنیم.« نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال در مورد صحبت‌هایی 
که علیه فدراسیون می‌شود و اینکه مصطفی آجرلو به وزیر ورزش نامه 
داده و دایی از وجود نقشه برای قهرمانی پرسپولیس صحبت می‌کند، 
گفت: »این حرف‌ها همیشه وجود دارد و رئیس فدراسیون باید در مورد 

آن صحبت کند. من الان کاره‌ای نیستم.« 

 فوتبال ایران
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 سوژه

‌آینده ورزش ایران و آمریکا

چه می‌شود؟
گروه ورزش  با تصمیم رئیس‌جمهور جدید آمریکا و تصویب‌شدن قانون 
ممنوعیت ورود اتباع هفت کشور ازجمله افراد ایرانی به این کشور، 
مناسبات ورزشی ایران و آمریکا به خطر افتاده است. در سال‌های گذشته 
نیز در برهه‌ای از زمان با تصویب چنین قوانینی از سوی دولتمردان 
آمریکایی، ورود ورزشکاران دو کشور به خاک یکدیگر با مشکلاتی روبه‌رو 
می‌شد و البته در بسیاری از مواقع نیز ورزش از این قائده مستثنی 
می‌شد و شاهد همکاری و تعامل دو کشور در مسائل ورزشی بودیم. با 
این حال تصمیم جدید دونالد ترامپ، آینده ورزشی ایران و آمریکا را با 

خطر بزرگی روبه‌رو کرده است. 
به‌عنوان مثال اواخر بهمن تیم‌ملی تیر و کمان ایران باید برای مسابقات 
جهانی این رشته در لاس‌وگاس عازم این کشور شود و هنوز مشخص 
نیست تصمیم آمریکایی‌ها در قبال صدور ویزا برای ایران و همین‌طور 
سیاست مسئولان کشورمان برای حضور در این رقابت‌ها و با توجه به 

قانون جدید آمریکایی‌ها، چیست؟ 
محمدعلی شجاعی، رئیس فدراسیون تیر و کمان در این خصوص گفت: 
»تا این لحظه )دیروز( هیچ مشکلی برای اعزام تیم‌ملی تیر و کمان به 
آمریکا وجود ندارد اما در نهایت تابع سیاست‌های نظام و دولت هستیم. 
ضمن اینکه هنوز از سوی سفارت آمریکا برای لغو این سفر هیچ خبری 
به ما اعلام نشده است و ما منتظریم تا ظرف چند روز آینده که به زمان 
برگزاری مسابقات نزدیک می‌شویم، ببینیم شرایط جدیدی پیش می‌آید 
یا خیر؛ به هر صورت ما تمام زمینه‌ها را برای اعزام ورزشکاران خود به 
آمریکا فراهم کرده‌ایم و ویزا نیز گرفته شده است. تا این لحظه مشکل 
خاصی ما را تهدید نمی‌کند.«  ما اگر آمریکایی‌ها بخواهند مانع ورود 
ورزشکاران ایرانی به کشورشان شوند یا اینکه مسئولان بلندپایه کشورمان 
در پاسخ به این قانون از ورود آمریکایی‌ها به ایران جلوگیری کنند در 
دیگر مسابقات بین‌المللی که ایران میزبان آن است نیز مشکلاتی به 
وجود خواهد آمد. به‌عنوان مثال باید دید آیا مسئولان کشورمان اجازه 

سفر تیم‌ملی کشتی آمریکا به ایران را خواهند داد یا خیر؟
جام‌جهانی کشتی آزاد با حضور هشت تیم برتر دنیا ازجمله آمریکا 
قرار است 29 و 30 بهمن به میزبانی ایران در کرمانشاه برگزار شود اما 
با توجه به دستور اخیر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور جدید آمریکا در 
جلوگیری از ورود مردم ایران و 6 کشور دیگر به آمریکا هنوز مشخص 
نیست آیا مسئولان کشورمان اجازه ورود تیم‌ملی کشتی آزاد آمریکا به 

ایران را خواهند داد یا خیر؟
رضا لایق، دبیر فدراسیون کشتی در همین رابطه گفت: »با توجه 
به تصمیم چند روز پیش دولت جدید آمریکا ما نیز تابع تصمیمات 
مسئولان سیاسی کشورمان هستیم و هر تصیمی در این رابطه گرفته 
شود، اجرا خواهیم کرد.« این در حالی است که وزارت امور خارجه ایران 
اعلام کرده است اقدامات متقابل در رابطه با این تصمیم ترامپ خواهد 
داشت و باید دید وضعیت حضور تیم کشتی آمریکا در جام‌جهانی 

کرمانشاه چه می‌شود.

راجر فدرر پس از 

پشت‌سر گذاشتن 

دوران آسیب‌دیدگی 

طولانی خود 

بازگشت 

فوق‌العاده‌ای داشت 

و موفق شد در 

نخستین گرنداسلم 

سال ۲۰۱۷ با غلبه 

بر رافائل نادال 

اسپانیایی عنوان 

قهرمانی را کسب 

کند

 تیم تنیس روی‌میز دانشگاه آزاد اسلامی

انتقاد شدید کاپیتان تیم‌ملی 

فوتبال آمریکا از تصمیم ترامپ

کاپیتان تیم‌ملی فوتبال آمریکا از اقدام ترامپ  

برای تحریم هفت کشور مسلمان ازجمله ایران 

انتقاد کرد. مایکل بردلی، کاپیتان تیم فوتبال آمریکا با 

شرم‌آور خواندن این اقدام گفت: »از این تصمیم بسیار 

ناراحت و شرمسار شدم.«

کاپیتان تیم تورنتو و تیم‌ملی فوتبال آمریکا درباره 

این اقدام ابراز عصبانیت کرد و گفت: »از این اقدام 

ترامپ خیلی ناراحت و عصبانی شدم. خیلی واضح و 

شفاف موضع خودم را درباره این اقدام ابراز می‌کنم. 

من می‌دانم نیاز به امنیت و ارزش‌های کشور مهم 

است ولی چنین اقداماتی را به هیچ‌وجه نمی‌پذیرم. 

وقتی او به‌عنوان رئیس‌جمهور آمریکا انتخاب شد فکر 

می‌کردم یک ترامپ متفاوت با آنچه در کمپین‌ها 

اعلام کرد، باشد. تحریم آخرین اقدام کسی است که 

نمی‌تواند اقدامات خوبی انجام دهد و کشور ما را یک 

گام به جلو ببرد.« 

‌فرار لحظه پایانی بارسلونا

از شکست مقابل بتیس

هفته بیستم لالیگا با انجام دیداری بین دو تیم  

رئال‌بتیس و بارسلونا دنبال شد. بارسایی‌ها در این 

بازی در حالی که با گل دقیقه 75 آلگریا از بتیس عقب 

افتاده بودند در دقیقه 90 روی پاس زیبای مسی توسط 

سوارز به گل تساوی رسیدند. شاگردان انریکه با این 

تساوی 42 امتیازی شدند.

درخشش طلای لیگ جهانی 

کاراته بر گردن طراوت خاکسار

نخستین مرحله مسابقات لیگ جهانی )کاراته وان(  

در حالی به میزبانی پاریس پیگیری می‌شود که 

در وزن 55- کیلوگرم بانوان، طراوت خاکسار در فینال 

مسابقات با نتیجه دو بر صفر نماینده اسکاتلند را شکست 

داد و به مدال طلا دست یافت. طراوت خاکسار عضو 

تیم کاراته دانشگاه آزاد اسامی است. 

‌مهلت 24 ساعته

سازمان لیگ والیبال به گنبدی‌ها

سازمان لیگ فدراسیون والیبال به تیم هاوش گنبد  

مهلت 24 ساعته داد تا خود را برای دیدار با شهرداری 

ارومیه به این شهر برساند. هفته دهم دور برگشت مسابقات 

والیبال قهرمانی باشگاه‌های مردان ایران دیروز قرار بود 

با برگزای 6 دیدار در شهرهای تهران )دو مسابقه(، تبریز، 

ارومیه، اردکان و آمل پیگیری شود.

این در حالی است که شنبه‌شب باشگاه هاوش گنبد در 

مکاتبه‌ای با سازمان لیگ فدراسیون والیبال اعلام کرد به 

دلیل شرایط آب و هوایی و لغو پروازهای استان گلستان امکان 

حضور در ارومیه برای دیدار هفته بیست‌ویکم را ندارد؛ 

اما سازمان لیگ فدراسیون والیبال براساس آیین‌نامه لیگ 

و در پاسخ به این نامه باشگاه هاوش، مهلت 24 ساعته به 

این باشگاه داد تا خود را به ارومیه برساند و بازی دو تیم 

شهرداری ارومیه و هاوش گنبد حداکثر تا دوشنبه برگزار 

شود در غیر این صورت شکست فنی برای هاوش در جدول 

مسابقات منظور خواهد شد. 

 کیوسک

  ديلی‌استار
»بحران کلوپ«؛ تیتر واضح و گویاست. لیورپول با 
مربی آلمانی‌اش دو جام را با شکست‌هایی متوالی از 
دست دادند و حالا در سخت‌ترین رقابتی که برایشان 
مانده یعنی لیگ برتر حضور خواهند داشت. کلوپ: 

»من مقصر حذف از جام حذفی هستم.« 

  آ. اس
»بنزما و دنیلو زیر باد انتقادات« تیتر »آ. اس« 
حکایت از نارضایتی طرفداران رئال‌مادرید از این 
دو بازیکن است. با این حال زیدان از این دو بازیکن 
دفاع کرد و می‌گوید که نگران جو برنابئو علیه او، 

تیمش و این دو بازیکن نیست. 

  مارکا
»در کنار هم می‌توانیم قهرمان لالیگا شویم« این 
هم تیتر »مارکا« که در حقیقت نقل‌قول کاپیتان 
سرخیو راموس در واکنش به نارضایتی‌ها علیه 
برخی بازیکنان است. اما »مارکا« برای بازی مقابل 

سوسیه داد تیتر زد: »چالشی برای زیدان«. 

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

 راجر فدرر


